

До недавних пор я думал, что у нас с Леной полная гармония в браке. Живем в отдельной двухкомнатной квартире, у нас пятилетняя дочка, с исполнением супружеского долга у меня нет проблем. Обычно я возвращаюсь с работы часов в семь вечера, а тут как-то приехал часа на три раньше. В гостиной на диване сын наших соседей Денис, лежа на Леночке, двигал голым задом. - Саша, ты что так рано? Ты подожди на кухне, мы сейчас кончим, и я тебе все объясню. Я прошел на кухню. Лена громко застонала, значит она испытала оргазм. Она проводила Дениса, сходила в ванную и потом на кухне. - Саша, это не то, что ты подумал. - А что тут можно подумать, когда ты подмахиваешь другому мужику. - Не мужику, а мальчику. Денис еще ребенок, он на первом курсе учится. Его мама пожаловалась, что он постоянно занимается онанизмом. В этом нет ничего плохого, но злоупотреблять тоже нельзя. Может привыкнуть и стать онанистом, ему женщины вообще не будут нужны, а это уже серьезная проблема, связанная с психикой. Я пообещала Вере Ильиничне, что постараюсь помочь Денису, приучить его к нормальному удовлетворению половых потребностей. Так что это не блуд, в котором ты меня подозреваешь, а гуманная помощь. Ты же не станешь ревновать меня к ребенку. - И давно это у вас? - Второй месяц. Мы старались уложиться до твоего прихода. Ты сходишь в садик за Ирочкой? - Схожу. Я смотрю, он тебя до оргазма доводит. - Это моя заслуга. Сначала он ничего не умел, сунет и старается побыстрее спустить. Только через неделю он научился управлять процессом. Сейчас он меня постоянно радует. Разве это плохо? Всем от этого только хорошо. - Всем кроме меня. - Это в тебе говорит эгоист, собственник. У тебя же никто ничего не отнимает, просто я помогаю мальчику обрести душевный покой и приобрести необходимые в жизни навыки. - И долго это будет продолжаться? - Сейчас трудно сказать, вот появится у него девушка для этого дела, на этом наши отношения и закончатся. - Ладно, я пошел в садик за дочкой. Через неделю я вернулся домой во время, но застал у нас кроме Дениса еще одного паренька. Они уходили и Леночка их провожала. - Это Валера, он с Денисом в одной группе учится. У него такие же проблемы. Я уже неделю с ним занимаюсь, никакого проку, очень рано спускает. Наверное, придется к врачу обращаться. - Так они оба тебя ебут? - Оба, но не надо так грубо. Я помогаю мальчикам обрести себя из гуманных соображений. - Вот они обрюхатят тебя каким-нибудь гуманоидом. - Не обрюхатят, я спираль поставила, а то на работе иногда пристают, легче дать, чтобы отвязались. - И часто у тебя бывает секс на работе? - Саша, давай не будем углубляться в эту тему. Я знаю, что ты тоже не безгрешен, но я ничего не хочу знать, зачем мне лишние переживания. Ты меня удовлетворяешь, как мужчина. - Поэтому тебя еще двое пользуют, это только дома. - Давай детей рассматривать отдельно, все-таки здесь больше гуманных мотивов, чем таких, которых следовало бы стыдиться. В воскресенье с утра стал звонить телефон жены. - Представляешь, ребята разболтали в группе о том, чем и как я им помогаю, новость разнеслась по университету, и теперь появилось много желающих оросить мое влагал ище спермой. Ты отвези Ирочку к родителям, а я разберусь со страждущими. Я отвез дочку к своим родителям, домой мы с ней вернулись к вечеру. - Какие успехи? - Спросил я у Леночки. - Помощи попросили четыре студента, и всем она была оказана. Два первокурсника, старшекурсник и аспирант. Со старшими проблем не было, а с одним из первокурсников придется повозиться, очень быстро спускает. - Лена, ты говорила о гуманной помощи детям, а тут старшекурсник,

аспирант. Они же вполне взрослые мужики. Ты пытаешься обмануть себя и меня рассуждениями о какой-то гуманной помощи. Тебе просто не хватает секса, на блуд потянуло.

- Ты в чем-то прав, но гуманные мотивы все-таки в этом присутствуют. Но я поймала себя на том, что секс со взрослыми мужчинами доставляет мне большее удовольствие, и мне его не хватает. При этом секс с новым партнером приятно напрягает, остается масса впечатлений. Я хочу разобраться в себе. Ты мне позволишь? - Ты хочешь изменять мне с другими мужиками?

- Об измене речь не идет, это чистая физиология и психика. Мужчина кончит, уйдет, и я о нем не думаю, это просто инструмент. Я хочу почувствовать в себе новый член и испытать оргазм. Я уже привыкла к групповому сексу, мне нравится, когда кто-то наблюдает за этим со стороны. Ты не хотел бы заняться со мной сексом вместе с другим мужчиной или несколькими мужчинами? Предложение мне показалось заманчивым. В субботу я отвез дочку к родителям, а Лена взялась за телефон. К моему возвращению у нас дома сидели два взрослых парня. - Саша, познакомься, это Толик и Женя, они пятикурсники. Я рассказала им о своих душевных терзаниях и твоих подозрениях. Толя уже бывал во мне, а Женя первый раз. Давайте разденемся и займемся поиском решений этих психологических проблем. Женю, как новичка, пустили первым. Он хорошо справился с порученным делом, они с Леночкой кончили почти одновременно. В конце процесса жена, обняв его руками и ногами, со стонами насаживалась на его член. У участников процесса и зрителей остались очень яркие впечатления. Следующим влагалище Лене натирал я, благодарные зрители отметили, что получили большое удовольствие, наблюдая за нами. По моему они это говорили из вежливости. Последним Леночке засадил Толик, он успешно довел ее до оргазма. - Спасибо, мы получили большое удовольствие, - благодарили ребята. - Буду ждать следующей встречи, своим друзьям меня порекомендуйте. Я же говорила, что мне хочется новых ощущений. - Мы весь университет подключим к решению этой проблемы. После обеда пришли два молодых, но крупных парня. Они по очереди натирали Леночке влагалище, а я был только зрителем. Я понял, что удовлетворить Леночкины потребности в сексе я один не смогу. В воскресенье к нам приходили две пары взрослых мужиков, не имеющих по-моему отношения к университету, но я не вдавался в подробности. Главное, что Леночка осталась очень довольна. На глазах у второй пары я тоже ублажал свою супругу. Я стал входить во вкус происходящего, мне нравилось наблюдать, как мужики накачивают Леночку, как она бурно кончает. Они ушли и пропали, предварительно порадовав мою любимую жену, а приятные впечатления остались. Леночка права, не надо ограничивать себя какими-то выдуманными запретами, если они мешают радоваться жизни.